

新聞稿

第 32 屆 LAWASIA 會議於香港揭幕 匯聚全球法律精英交流

【香港，2019 年 11 月 6 日】由 LAWASIA 及香港律師會聯合舉辦的第 32 屆 LAWASIA 會議今天於香港揭幕，這個為期 3 日（2019 年 11 月 6 至 8 日）的活動，共吸引超過 600 名來自全球 30 個司法管轄區的法律界人士參加，探討如何促進不同地區的法律發展。

今天，第 32 屆 LAWASIA 會議的開幕典禮假香港 JW 萬豪酒店盛大舉行，更邀請到香港特別行政區署理行政長官張建宗先生，GBM，GBS，JP、香港特別行政區終審法院首席法官馬道立法官，GBM 及香港特別行政區政府律政司司長鄭若驊女士，GBS，SC，JP 擔任主禮嘉賓。

香港律師會會長彭韻僖女士於開幕典禮致辭時，歡迎所有來賓：「LAWASIA 會議於 1989 年首度來港，就在同年啟用的香港會議展覽中心舉行，並於 2007 年載譽歸來，而今年第三度來港。香港律師會及 LAWASIA 多年來在公義之路攜手同行，沿途有大家支持。」

本屆 LAWASIA 會議重臨香港這個新舊交融的活力都會，其勤儉互助的香港特色，更與今年大會的主題「協同合作以達致和諧」不謀而合。

LAWASIA 會長梁肇富先生於開幕典禮致辭時表示：「會議提供一個難能可貴的平台，不單讓參加者檢視日趨複雜的法律問題，更可建構業界共識。此外，會議亦是建立人脈的良機。」

這個每年舉辦的會議，秉承 LAWASIA 的宗旨：加強司法行政工作、鼓勵區內法律知識交流及深化國際合作。3 日的會議所涵蓋的論題多達十多個，當中包括調解與仲裁、一帶一路、跨境投資、科技及數據保護、知識產權、人權、運動法律及公司律師等。

另外，今年會議的亮點之一是今晚假香港跑馬地馬場舉辦的歡迎晚宴。屆時將上演一場首次以 LAWASIA 會議命名的賽馬比賽 – 「LAWASIA 盃」，出席者將可以一邊享用美食，一邊欣賞香港美景，享受賽事帶來的獨特回憶。

LAWASIA 會長梁肇富先生補充：「本人謹代表 LAWASIA 及香港律師會感謝所有法律精英的支持及參與，希望大家在是次法律旅程中能滿載而歸，再次感謝大家撥冗出席第 32 屆 LAWASIA 會議。」

請瀏覽大會網頁 <https://lawasia2019.com/> 了解活動詳情。

如有任何媒體查詢，請聯絡：

香港律師會

周映彤

鄭釗平

電話：+852 2846 0520

+852 2846 8815

電郵：adceag@hklawsoc.org.hk



LAWASIA

查詢聯絡

電話：+61 2 9926 0165

電郵：hongkong2019@lawasia.asn.au

有關香港律師會

香港律師會是香港律師的專業團體，擁有管理香港律師、香港實習律師及外地律師之專業操守的法定權力。香港律師會一直致力為律師及實習律師之專業操守和教育訂下規則，並定期檢視所有涉及業界利益的問題，提出專業意見及代表業界推動本地和國際的法律服務。請瀏覽 www.hklawsoc.org.hk 參閱更多有關香港律師會的資訊。

有關LAWASIA

LAWASIA 是一個由律師、法官、法律專家和法律機構組成的地區性協會，提倡及關注有關亞太地區的司法律界利益。LAWASIA 成員來自超過 40 個司法管轄區的代表，每年均舉辦多個業界會議、研討會及講座等活動，推動業界發展外，亦促進不同地區的法律界人士交流，分享其專業領域的知識及見解。

有關LAWASIA 會議

LAWASIA 會議是 LAWASIA 的年度盛事，亦是法律界的焦點活動。會議為來自亞太區不同司法管轄區的法律界人士包括律師、法律專家、專業機構，提供一個探討及促進不同地區業界發展的互動平台，議題包括司法實踐、法律教育、跨境投資及跨境爭議解決等。



以「協同合作以達致和諧」為主題的第 32 屆 LAWASIA 會議，今天於香港揭幕。(圖片左起) 香港律師會會長彭韻僊女士，MH，JP、香港特別行政區終審法院首席法官馬道立法官，GBM、香港特別行政區署理行政長官張建宗先生，GBM，GBS，JP、香港特別行政區政府律政司司長鄭若驊女士，GBS，SC，JP 及 LAWASIA 會長梁肇富先生。



由 LAWASIA 及香港律師會聯合舉辦的第 32 屆 LAWASIA 會議將於 2019 年 11 月 6 至 8 日舉行，共吸引超過 600 名來自全球 30 個司法管轄區的法律界人士參加。